

VIZITA OFICIALĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN AUSTRALIA

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, miercuri, cu Walter Campbell, guvernatorul statului Queensland, și doamna Georgina Campbell.

Guvernatorul Walter Campbell și-a exprimat satisfacția pentru vizita pe care distinșii soli ai poporului român o efectuează în Australia — și, cu acest prilej, și în statul Queensland —, care are o semnificație deosebită pentru ansamblul raporturilor româno-australiene și pentru perspectivele lor favorabile de dezvoltare.

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru primirea prietenească și a subliniat, la rîndul său, că vizita în Australia, în statul Queensland, constituie o ilustrare a bunelor relații care s-au statornicit și se dezvoltă între cele două țări, o expresie a dorinței comune de a ridica pe un plan superior concurența dintre ele, corespunzător aspirațiilor de pace și progres ale popoarelor române și australiene.

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă, înscrind-se ca un moment important al convorbirilor la nivel înalt româno-australiene.

În cursul dimineții de miercuri, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Centrul cultural al statului Queensland. Înălții oaspeți au fost salutați la soare cu deosebită stimă de membri ai guvernului și de conducerea acestei instituții. Exprimînd caldă grațitudine pentru vizită, din partea populației orașului Brisbane și a oficialităților capitalei și statului Queensland, gazdele au prezentat distinșilor oaspeți activitatea care se desfășoară în acest așezămint de cultură ce reunește o mare bibliotecă, galerii de artă, săli de spectacole și concerte, expoziții, construcțiile respective reprezentînd, în același timp, o realizare arhitectonică deosebită.

Au fost vizitate cu acest prilej Biblioteca statului Queensland și Galeria națională

de artă, muzee, precum și opera și sala de concerte ale orașului Brisbane, ilustrative pentru viața culturală ce se desfășoară în capitala statului Queensland.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, răspunzînd invitației gazdelor, au vizitat Rezervația Lone Pine Koala pentru protejarea unor specii de animale din fauna australiană.

A fost vizitat, de asemenea, centrul orașului Brisbane, remarcabilă realizare urbanistică.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați pretutindeni cu simpatie și deosebită cordialitate de locuitorii capitalei statului Queensland.

Miercuri după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Gavin McDonald, director general al companiei Utah Coal, însoțit de directorii acesteia, Geoff Lill, Roger Harding și Phil Gifford, director al societății Mineral Deposits.

A participat tovarășul Ștefan Andrei, viceprim-ministru al guvernului.

În cadrul convorbirilor, pornindu-se de la raporturile bune de concurență dintre compania Utah Coal și întreprinderi din țara noastră în ceea ce privește livrarea de cărbune coșificabil în schimbul produselor industriale românești, s-a convenit să se realizeze, pe această bază, acorduri de lungă durată, pînă în anul 2000, care să asigure stabilitate și dezvoltare amplă colaborării existente.

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit, miercuri, un dîncu de către guvernatorul statului Queensland, Walter Campbell, și doamna Georgina Campbell.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu guvernatorul Walter Campbell și soția sa, cu personalitățile prezente la dîncu, care s-a desfășurat într-o ambianță caldă, prietenească.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 915

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 14 aprilie 1988

LA IAȘI, O MARE COMPETIȚIE INTERNAȚIONALĂ, „CONCURSUL PRIETENIA” LA SCRIMĂ

● Tineri sportivi din 8 țări vor evolua, între 16 și 20 aprilie, pe planșele Sălii Sporturilor ● De la întrecerea juvenilă, pe podiumul Campionatelor Mondiale de seniori

Simbătă dimineață, Iașul debutează ca organizator al unei mari competiții internaționale de scrimă. Pe planșele instalate în Sala Sporturilor se va desfășura, între 16 și 20 aprilie, tradiționala întrecere a tinerilor scrimeri și scrimere (pînă în 20 de ani) din țări socialiste, „Concursul Prietenia”. Aflată în acest an la a XXIII-a ediție, competiția reunește sportivi din 8 țări: Bulgaria, Cuba, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România, toate avînd, în decursul ultimelor două decenii, reprezentanți de marș pe podiumul întrecerilor de rezonanță, Campionatele Mondiale sau Jocurile Olimpice, nu puțini dintre aceștia făcînd primii pași spre afirmare în arena internațională pe planșele „Concursului Prietenia”.

În acest context ne face

plăcere să reamintim că trei floretiste din actuala echipă reprezentativă feminină a României, vicecampionă mondială '87: Reka Lazăr, Georgeta Beca și Claudia Grigorescu au făcut parte din formația noastră care a cîștigat „Concursul Prietenia” 1985 (o premieră pentru scrima românească). Prima dintre ele a dobîndit în acest interval de timp și titlul de campioană mondială de tineret, cea de a doua, trofeul individual al „Concursului Prietenia”, iar ultima (mezina) se va afla acum din nou în această competiție internațională juvenilă, dorînd să dovedească că este cea mai valoroasă și cea mai experimentată. Acum, nu cu mult timp înaintea Jocurilor Olimpice de vară, unde floreta feminină românească are un palmares onorant și un obiectiv major de performanță. O asemenea întrecere spor-

tivă, care aduce, de regulă, viitorii protagoniști ai marilor concursuri de categoria A la scrimă, constituie o probă a adevărului pentru detașamentul speranțelor din fiecare școală de scrimă prezentă. Iată de ce nu vor lipsi de pe planșele ieșene floretiste, Claudia Grigorescu, Mioara David, Carmen Leahu și Laura Badea, sabreții Dan Costache, Gabriel Atudorei, Călin Frăsîn și Bogdan Horeanu, spadasiții Adrian Pop, Mirel Adam, Gabriel Pantelimon și George Epurescu, floretisti Andrei Săveanu, Mihai Predescu, Andrei Balint și Zsolt Czira. Investiți la această oră cu responsabilitatea reprezentării noului val din scrima românească.

Tinerii scrimeri sînt așteptați în străvechiul centru moldovean cu tradiționala ospitalitate și cu o curiozitate firească de a vedea un spectacol sportiv inedit și de reală valoare, premisa participării unui public pe care-l dorim cît mai numeros și entuziasmat, pe măsura unei întreceri a tineretului.

Paul SLĂVESCU

Dincolo de spectaculozitatea C. N. în bazin acoperit

STARTUL LANSAT A FOST AMÎNAT

Uvertură a sezonului iernic în acest an olimpic, Campionatul Național în bazin acoperit a avut un excelent cadru de desfășurare, din punctul de vedere al organizării putîndu-se vorbi, prin urmare, de un succes al oamenilor marelui ieșeni, și pasionați, și pricepuți. A fost, de bună seamă, o competiție generatoare de interes, din moment ce în rîndul protagoniștilor s-au aflat — cu excepția bătîmîrîncei Noemi Lung — numele de prim-plan pe care inotul românesc le dă actualei performanțe internaționale. După

patru zile de concurs, după opt reuniuni sînt destule de spus, începînd cu o constatare de ansamblu, ce vizează spectaculozitatea multor curse, dar și puținătatea modificărilor

Dacă cursele vitezistelor noastre nu au adus rezultate de fruntea tururilor mondiale, se cuvine reamintit în schimb disputa strînsă dată de Tamara Costache, Livia Copariu și



Ca la orice competiție, din țară sau de peste hotare, și la Reșița, Luminița Dobrescu, Livia Copariu, Stela Pura și Tamara Costache au fost, firește, protagoniste ale concursului.

FOTO: Petru FUCHS — Reșița

din tabela de recorduri (în paranteză fie zis, nivelul atins de unele realizări ale feteilor e înalt și e greu de depășit, mai ales că nu se putea aștepta acum, la nu prea mult timp după lungul circuit de întreceri peste hotare, vreun virf de formă).

Luminița Dobrescu, cu sosiri la diferențe sesizate, în fond, doar de instalația electronică. Cele trei componente ale gru-

Geo RAȚCHI

(Continuare în pag. 2-3)

După C. N. de canotaj fond

O PRIMĂ ȘI PROMIȚĂTOARE VERIFICARE

Conform practicii împămîntenite în ultimii ani, Campionatele Naționale de canotaj fond au deschis sezonul — 88. Distanțele neobișnuit de lungi (întreite față de cele olimpice) fac ca această întrecere să fie, mai degrabă, nu una de canotaj în sensul clasic al noțiunii, ci un excelent mijloc de verificare a modului în care au decurs pregătirile la bac, cele fizice în general, ale sezonului „pe uscat”.

Pe deplin edificatoare, din acest punct de vedere, a fost disputa senioarelor. În dorința de a folosi fiecare concurs pentru o mai bună omogenizare a echipajelor olimpice, s-a convenit ca fetele să evo-

lueze în formulele de lot național. De menționat că, astfel, cluburile nu au fost cu nimic păgubite, ele fiind creditate cu titlul respectiv de campioană, în cazul în care au avut reprezentanți în una sau alta din ambarcațiunile cîștigătoare. Așadar, echipajele „tricolore” au terminat învingătoare pe linie, excepția numărîndu-se Voinea Timișoara, care s-a clasat prima în proba de 2 vîsle. Rămîne numai să convenim dacă în acest caz este realmente vorba de o excepție, ambele componen-

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, în cadrul etapei a 23-a

a Diviziei A la fotbal

STEAUA 3(0)

SPORTUL STUD. 0

(Cronica în pag. 2-3)

După meciul de ieri, clasamentul arată astfel:

1. STEAUA	22 20 2 0 77-10 42
2. Dinamo	22 19 2 1 53-14 40
3. Victoria	22 14 1 7 39-23 29
4. Otelul	22 12 2 8 31-27 26
5. Flacăra	21 9 5 7 23-24 23
6. Univ. Cv.	22 9 4 9 31-34 22
7. Corvinul	22 9 3 10 36-33 21
8. ASA Tg. Mureș	22 10 1 11 36-39 21
9. F.C. Olt	21 9 3 9 29-36 21
10. FCM Brașov	22 7 5 10 34-32 19
11. S.C. Bacău	21 6 6 9 23-37 18
12. „U” Cluj-Nap.	22 5 10 24-35 17
13. Rapid	22 5 7 10 17-32 17
14. „Pol” Tim.	22 6 4 12 23-31 16
15. F.C. Argeș	22 6 4 12 21-33 16
16. Sportul Stud.	23 5 6 12 24-37 16
17. C.S.M. Suceava	22 6 4 12 21-43 16
18. Petrolul	22 4 6 12 13-35 14

CUPA PRIMĂVERII LA TIR

Cupa Primăverii, primul concurs în aer liber al sezonului de tir, a debutat sub bune auspicii. E adevărat că, revenite în ajun din Cuba, cele mai bune trăgătoare de pistol sport ale noastre n-au realizat performanțele ridicate pe care le așteptam de obicei. Dar și în aceste condiții, concursul și mai ales finala fetelor au avut suspans, anumite virtuți spectaculare, oferite de cursa de urmărire pe care Anișoara Matei (573 p. în concursul propriu-zis) a efectuat-o în finala de opt pentru a o ajunge pe tinăra (încă junioară!) Daniela Dumitrescu, instalată în fruntea clasamentului intermediar cu 575 p. Lidera a știut însă să-și stăpînească nervii, să reziste și chiar să-și sporească avantajul în ultimul act al întrecerii: cu 98-97 în finală, tinăra speranță a acestei probe a cîștigat fără probleme concursul.

Și mai interesantă a fost finala seniorilor la pușcă liberă 60 f.c. Separati de un singur punct (597-596) în concursul propriu-zis, Paul Gruia și, respectiv, Constantin Stan, au luptat pînă la ultimul foc pentru victorie. Stan și-a egalat partenerul la al 4-lea cartuș al finalei, cînd Gruia a tras un nouar și l-a întrecut în antepenultima execuție cînd, din nou, teleormăneanul a greșit cu un punct. Astfel, Constantin Stan și-a adjudecat proba la un punct diferență, fără însă ca meritele învinsului său să fie mult mai mici. Pe poziția a treia a clasamentului final s-a plasat Mireea Ilea, chiar dacă Florin Cristofor a avut o finală mai bună cu un punct decît el: zestre acumulată în concursul propriu-zis l-a fost suficientă.

RODU TIMOFTE

REZULTATE TEHNICE, pușcă liberă, 60 f.c. seniori: 1. C. Stan (Steaua) 696 p. 2. P. Gruia (CT Alexandria) 693 p. 3. M. Ilea (CFR Arad) 693 p. 4. F. Cristofor (Steaua) 690 p. 5. M. Scelcunov (Steaua) 690 p. 6. J. Popa (Universitatea Cluj-Napoca) 688 p.; juniori: 1. M. Matei (IEFS) 588 p. 2. O. Marin (Steaua) 587 p. 3. V. Petrescu (Olimpia) 585 p. 4. S. Micușan (Universitatea Cluj-Napoca) 585 p.; junioare: 1. C. Mălina (Metalul) 532 p. 2. C. Neascu (IEFS) 582 p. 3. M. Rusu (Dinamo) 581 p.; pistol sport: 1. Daniela Dumitrescu (CT Alexandria) 673 p. 2. Anișoara Matei (Olimpia) 670 p. 3. Maria Macovei (Dinamo) 569 p. 4. Elena Taciuc (Steaua) 568 p. 5. Simona Ștefan (Steaua) 667 p. 6. Maria Ciobanu (CSU Brașov) 667 p.

De miine, la Călimănești

CAMPIONATELE REPUBLICANE

DE FOND LA CAIAC-CANOE

Pe Olt, între Călimănești și Căciulata, vor începe miine Campionatele Republicane de fond la caiac-canoe. Vor lua startul Daniel Stolan, Angelin Velea, Aurel Macarenco, Ionel Constantin, Ionel Lețcaș, Nicolae Feodosi, Tecla Borecnea, Luminița Mun-

teanu, Marina Bituleanu, alți performeri, laureați ai diferitelor mari regate internaționale. Concursul programează probe pe distanțe de 10 000 m (băieți, caiac simplu, dublu și patru), 5 000 m (fete, caiac simplu, dublu și patru).

La semiteer...

După etapa a XIX-a clasamen-tele în Divizia A arată astfel:

FEMININ			
1. Mureșul	19 16	2 513-362 52	
2. Chimistul	19 16 0	3 490-419 51	
3. Știința	19 13 4	2 545-420 49	
4. Rulmentul	19 12 0	7 411-371 43	
5. TEROM	19 8 4	7 498-472 39	
6. Rapid	19 8 2	8 442-477 37	
7. Confectia	19 8 0 11	420-458 35	
8. Hidroehn.	19 6 1 12	358-386 32	
9. Construct	19 5 3 11	382-420 32	
10. Dorobanțul	19 4 2 13	362-448 29	
11. CSM Sibiu	19 4 2 13	333-450 29	
12. Oțelul	19 3 3 13	384-455 28	

MASCULIN			
1. Steaua	19 17 0	2 526-424 53	
2. Din Buc	19 14 2	3 490-418 49	
3. Minaur	17 10 5	2 480-410 42	
4. „Poli”	18 11 0	4 497-432 40	
5. Dinamo Bv.	19 8 1 10	443-449 36	
6. Știința Bc.	19 7 3	9 459-489 36	
7. ASA Tg. M.	19 6 3 10	436-471 34	
8. Dacia	19 6 3 10	450-506 34	
9. Univ. Cv.	19 6 2 11	410-433 33	
10. „U” Cj.-N.	19 6 1 12	446-485 32	
11. Metalul	19 5 3 11	398-464 31	
12. Relonul	18 5 0 13	386-440 28	

„TROFEUL SPORTULUI PENTRU EFICACITATE”

— Feminin —

1. Mariana Tircă (Știința) 179 de goluri; 2. Esztera Matefi (Mureșul) 170; 3. Simona Tudor (Dorobanțul) 159; 4. Gabriela Antoneanu (Oțelul) 135; 5. Rodica Grigoras (Confectia) 130; 6. Daniela Păstun (C.S.M. Independența Sibiu) 125; 7. Maria Verigeanu (Chimistul) 116; 8. Rodica Covaluc (TEROM) 114; 9. Rodica Pălici (Constructorul) 112; 10. Edit Török (Chimistul) 110; 11. Irina Cămu (Hidroehnica) 104; 12. Vasilica Dobre-Mirea (Rapid) 93

— Masculin —

1. Maricel Voinea (Minaur) 139 de goluri (două meciuri mai puțin jucate de echipa sa); 2. Petre Cozma (Dacia) 112; 3. Tudor Roșca (Dinamo Brașov) 110; 4. Sergiu Pop (Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca) 109; 5. Marian Dumitru (Steaua) 106; 6. Gabriel Marian (Universitatea Craiova) 99; 7. Alexandru Matei („Poli”) 98 (un meci mai puțin jucat de echipa sa); 8. Adrian Bondar (Știința) 96; 9. Mircea Grabovschi (Dacia) 90; 10. Vasile Stîngă (Steaua) 85; 11. Cristine Bursuc (Relonul) 81; 12. Marian Zamfir (Relonul) 80; (ultimii doi cu cîte un meci mai puțin jucat de echipa lor).

ASTĂZI, ETAPA A XX-A ÎN CAMPIONATUL FEMININ

Etapa intermediară de astăzi, înaintea jocurilor din semifinalele

ȘTIRI DIN TENIS

Concursul dotat cu „Cupa Oțelul” desfășurat în Oraș Dr. Petru Groza, s-a încheiat cu următoarele rezultate: seniori, simplu, finală — Bela Mozes (Dinamo Brașov) — Emil Dascălu (Dinamo Brașov) 6-2, 6-3; semifinale: Mozes — Mihai Drăghici (Mecanica Bistrița) 6-3, 6-4; Dascălu — Cătălin Chiteș (Dinamo Brașov) 6-4, 6-4; dublu, finală: Dascălu, Mozes — Drăghici, Cristian Sărmașan Mecanica Bistrița) 6-4, 6-1; semifinale: Dascălu, Mozes — Chiteș, Șerban Moraru (Dinamo Brașov) 6-3, 6-1; Drăghici, Sărmașan — Ioan Gurban, Florian Marica (Oțelul Oraș Dr. Petru Groza Mecanica Bistrița) 6-4, 6-3.

Plenara F.R. Tenis va avea loc sâmbătă, 16 aprilie ora 9.00, la sediul C.N.E.F.S.

LOTOPRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELI EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 13 APRILIE 1988

EXTRAGEREA I: 6 16 21 2 5 15

EXTRAGEREA a II-a: 32 31 1 12 41 39

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 599.229 lei, din care 562 lei report la categoria I.

Informăm pe participanții că NUMAI ASTĂZI se mai pot procura bilete cu numerele favorite la TRAGEREA OBISNUITA LOTO de mîine vineri, 15 aprilie. Rețineți de asemenea, că mai sînt NUMAI CITEVA ZILE pînă la TRAGEREA LOTO 2 și CONCURSUL PRONOSPORT de duminică, 17 aprilie!

Intre fericitul cîștigător de autoturism care s-au prezentat în ultimele zile la sediul central al Administrației de Stat Lotopronosport pentru a-și primi actele de proprietate s-au numărat Scarlat Petre și Șerban Ovidiu, ambii din București. Veres Agnes (Baraolt, Covasna). Tăranu Ioan și Pădurariu Neculai (ambii din județul Botosani). Chirilă Nelu (din Brăila). Panaș George (Reghin) alături de mulți alții. Din discuțiile purtate cu aceștia de redactorul rubricii: noastre a reieșit că inspirația der mai ales perseverența în joc participarea constantă la toate sistemele (unorii cu mai multe bilete și respectiv variante de joc) sînt cîteva din elementele „cîștig” ale marilor succese înregistrate. De reținut că unele autoturisme cîștigate sînt o urmare directă a unor cîștiguri cumulate așa cum s-a întîmplat și la următorul concurs Pronosport de duminică, 10 aprilie.

„Cupei României” și a participării echipei reprezentative feminine la o importantă acțiune internațională. prilejului cîteva partide interesante. În primul rînd frunțile clasamentului — Mureșul Chimistul și Știința — susțin jocuri în deplasare, așa că vom asista, în continuare, la un dialog... la distanță. În „zonă fierbinte” meciul de la Sibiu, dintre C.S.M. Independența și Oțelul Galați, capătă valențe deosebite învinși rămîndu-i puține șanse de supraviețuire în prima divizie. Programul meciurilor: Confectia — Mureșul Tg. Mureș (Sala Floreasca, ora 17.00; arbitri: Al Isop din Pitești — Gh. Mihalășcu, din Buzău) Rulmentul Brașov — Știința Bacău (R. Iamandi — Tr. Ene, din Buzău); TEROM Iași — Chimistul Rm. Vlcea (Tr. Popescu — St. Marghescu, din București); Constructorul Timișoara — Hidrotehnica Constanța (T. Curelea — I. Păunescu, din București); Dorobanțul Ploiești — Rapid (D. Gherghisan — C. Drăgan, din Iași) și C.S.M. Independența Sibiu — Oțelul Galați (M. Marin — H. Marzavan, din București).

Meciul dintre formațiile feminine TEROM Iași și Mureșul Tg. Mureș din prima manșă a semifinalelor „Cupei României” de duminică, 17 aprilie a fost reprogramat pentru joi 21, la Iași.

Selecionata de seniori a țării noastre va participa, în zilele de 16 și 17 aprilie, la cea de-a III-a ediție a „Turneului capitalelor”, găzduit la Sala „Bercy” din Paris. În prima zi vor avea loc meciurile București — Berlin și Paris — Seul, urmînd ca duminică să se întîlnească învingătoarele și învinsele între ele, pentru locurile 1-2 și 3-4 (partenerii de întrecere se confundă cu echipele reprezentative). Lotul selecționatelor noastre, pregătite de antrenorii Cornel Oțelea și Ghiță Licu, cuprinde pe următorii jucători: Alexandru Buligan și Adrian Simion — portari; Vasile Stîngă, Marian Dumitru, Dumitru Berbec, Adrian Ghimes, Constantin Petre, Maricel Voinea, Cristian Zaharia, Robert Licu, Constantin Ștefan, Titus Donosa, Ion Mocanu și Nicolae Popescu. Lotul este însoțit de antrenorul federal Nicolae Nedef și medicul Barbu Alexiu.

DUPĂ C.N. DE CANOTAJ FOND

(Urmare din pag 1)

te (surorile Maria Sava și Camelia Macovicu) fiind și ele componente ale lotului național, dar au fost lăsate să concureze pentru echipa de club, deoarece Maria Sava, multipla campioană mondială a schifului de categorie ușoară, nu va fi prezentă, cu proba ei, la J.O., iar Macovicu nu intră, deocamdată, în componența nici unui alt echipe. În rest, și echipele de 4 vîslă (Minea — Ciucanu — Coșeanu — Bălan), 8+1 (Ilița — Tleanu — Pleșca — Arba — Ispas — Anișas — Tișescu — Triț + Oancia), 4+1 (Trașcă — Necula — Virlean — Bălan + I. Ilița), 2 rame (Armășescu — Bazon), ca și Marioara Popescu, la simplu, au cîștigat cu avans substanțial, într-o manieră care le arată situate la un ridicat plafon valoric și de antrenament. Rămîne ca pregătirile, și mai ales verificările de la apropiatele regate internaționale, să confirme această primă impresie. Fiindcă, evident, o dată dat startul în acest sezon competițional, totul se raportează (cum altfel?) numai și numai la J.O. '88.

Băieții ne-au dovedit și ei

C. DUMITRESCU REVINE ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

După consumarea primelor 11 reuniuni hipice din acest an, lider este C. Dumitrescu, care, cu cele trei victorii obținute duminică, revine în fruntea clasamentului. De altfel, se pare că și va menține poziția, deoarece posedă un grajd cu cai în mare formă. Cele trei victorii au fost realizate cu Hornița, care, în mina conducătorului ei preferat, D.V. Mihai, și-a corectat recordul de carieră cu încă 1,3 secunde. Nuți și Real, ambii în frumos progres de formă. G. Tânase, care în toți anii și-a prezentat încă din start pensionarii la valoarea lor, a învins și el în trei probe, cu Lanterna, care a devenit prima favorită a derbyului 1988. Rulmentul condus de tinărul I.I. Florea în excelentă cursă de așteptare, și Solid, la primul său succes din carieră. Performanța acestuia din urmă este însă în totală contradicție cu ultima

DEPARTAJĂRI CONFORME PREVIZIUNILOR

La feminin, Universitatea C.F.R. Craiova — prim-solistă • Dinamo, reinnoită, revine! • Două echipe — Flacăra Roșie și Farul — urcă din plutonul doi spre... podium • Candidatele la titlul masculin, amenințate de out-sidere • Linie în zona retrogradării? • Pe 24 aprilie debutează turul întrecerii în grupele valorice, cu o premieră: etape cu jocuri duble

După 22 de etape (turul și returul, cu toate echipele), campioanelle primei divizii de volei au trecut în faza a doua, cea a grupelor valorice. Pînă aici, nici o mare surpriză, departajarea respectînd situațiile concrete în care se află competitorii în acest sezon. Nici chiar căderea echipei bălăreane Explorări Motorul C.S.S. 2 în plutonul secund masculin nu a fost ceva imprevizibil dat fiind acțiunea de restructurare a lotului acestora. Incepută încă din toamnă. Dacă am fi putut vorbi într-adevăr de surprize, ele ar fi constat în eventuala calificare a formațiilor feminine Olteci Craiova, Penicilina Iași sau Rapid București între primele 6, ceea ce părea posibil la un moment dat, cînd acestea au prins, pe rînd, unul-două virful de formă, care le-au apropiat de locuri ferite de grija retrogradării. Nici una n-a avut, însă șansă să infirme pronosticurile...

Dacă au fost marile surprize, în schimb cele 22 de etape au oferit destule aspecte demne de subliniat. Să notăm, mai înlî, învin-

cibilitatea campioanelle feminine, Universitatea C.F.R. Craiova, care s-a detașat mai ales valoric, de restul divizionarelor A (chiar și fără aportul puternicei trăgătoare Mirela Bojescu). De asemenea tot la fete, mai este de relevat „pasul înainte” făcut de Dinamo (cu o garnitură masivă întinerită, deși cu un lot prea restrîns) precum și de fostele componente ale grupelor secundă, Flacăra Roșie București și Farul Constanța în ciuda unui retur mai oscilant sau chiar sters... În ceea ce privește calitatea jocurilor, echipele de fete au furnizat mai multe partide atractive, adesea spectaculoase, determinînd o mai mare afuență de public. Explicația stă nu numai într-un mai pronunțat echilibru valoric (nu însă la nivel deosebit), ci și în preocuparea mai vizibilă a antrenorilor pentru îmbunătățirea randamentului în faza de apărare, îndeosebi a aportului liniei a doua. Au existat totuși — ca și la băieți de altfel — și multe jocuri de slab nivel.

Campionatul masculin se deosebește de cel feminin mai ales în

privința situației din fruntea ierarhiei. Dacă la fete există, ca și anul trecut o prim-solistă, campioana, la băieți lucrurile stau altfel. Steaua, care în ediția precedentă domina autoritar plutonul frunții și-a găsit acum rivale mult mai deosebite și a zdruncinat poziția. În primul rînd, Dinamo, care a făcut un vizibil salt calitativ (prin cîteva plusuri în concepția de joc) dar și celelalte frunțase, care nu se mai sfîșesc să pretînda victoria în fața bucureștenilor. Este și motivul care ne face să credem că întrecerile din grupa I valorică masculină vor fi deosebit de captivante. Și, dacă pregătirea echipei va cunoaște, cum este și firesc, un salt cantitativ și calitativ, acestea vor recîștiga, la rîndul lor, sufragiile unui mai numeros public. Iar cursa spre titlu nu se va mai duce, ca de obicei, în doi! În plutonul secund însă, emoțiile sînt estompate de rămîinerea în urmă a formațiilor orădeană și timișoreană.

Aurelian BREBEANU

Iată cum se prezintă clasamentele alcătuite în baza rezultatelor directe din turul și returul campionatelor. Intre echipele calificate în aceeași grupă valorică, clasamente de la care se va continua întrecerea (începînd din 24 aprilie în cadrul grupelor se vor de așura încă 10 etape — tur și retur, cu jocuri duble):

FEMININ, GRUPA 1-6			
1. Univ. CFR Cv.	10 10 0	30: 6 20	
2. Dinamo Buc.	10 6 4	22:16 16	
3. Flacăra Roșie	10 4 6	18:20 14	
4. Farul C-ța.	10 4 6	14:21 14	
5. CSU Rapid Gi.	10 3 7	13:21 13	
6. Dacia Pitești	10 3 7	13:26 13	

GRUPA 7-12			
7. Olteci Craiova	10 3 2	26:13 18	
8. Rapid Buc.	10 7 3	25:17 17	
9. Penicilina Iași	10 6 4	22:14 16	
10. Chim. Rm. V.	10 4 6	18:24 14	
11. CSM L.b. Sibiu	10 4 6	16:23 14	
12. Știința Bacău	10 1 9	16:27 11	

MASCULIN, GRUPA 1-6			
1. Steaua Buc.	10 8 2	25:12 18	
2. Dinamo Buc.	10 7 3	24:15 17	
3. Elcand D. Zalău	10 5 5	16:17 15	
4. Univ. CFR Cv.	10 4 6	17:20 14	
5. Vitorul D. Bc.	10 3 7	17:23 13	
6. Tractorul Bv.	10 3 7	10:22 13	

GRUPA 7-12			
7. Explorări B.M.	10 9 1	27:10 19	
8. Electromureș	10 6 4	23:14 16	
9. Relonul Săv.	10 6 4	24:16 16	
10. CSMU Suceava	10 6 4	19:20 16	
11. CSU Sănăt. Or.	10 2 8	13:25 12	
12. „Poli” Timiș.	10 1 9	7:28 11	

Ieri, la Rm. Vlcea, s-a desfășurat partida restantă dintre echipele feminine Chimia din localitate și Rapid București. A cîștigat Rapid cu scorul de 3-2 (15-13, 10-10, 8). rezultatul conțînd și în clasamentul de mai sus al grupei valorice secunde.

DINCOLO DE SPECTACUL

(Urmare din pag 1)

pei de sprint și-au împărțit... frățeste, în cele din urmă, victoriile de la 50, 100 și 200 m liber în ordinea citată, rămîindu-ne, aproape de înregitrările cronometrelor, credința în resursele lor evident superioare, Luminița apropiindu-se, spre pildă, tot mai viguros în „bazinul de acasă” de limita celor două minute pe 200 metri. O altă laureată a competițiilor de amatoare, Stela Pura, a fost veritabila performeră a „naționalelor” de la Reșița, prin cele patru titluri de campioană adjudecate, prin însușirile de concurență ce-i permit să cîștige o cursă, 100 m fluture, în care șansele îi păreau compromise. Și totuși, așteptăm (și) de la băimăreancă rezultate mai mari, cifre mai mici. În primul rînd, la Olimpiadă! După cum timoții consemnați în dreptul Ancăi Pătrășcoiu, fie ei sport pentru victoriile din procedeele snate, nu pot oferi motive de satisfacție: anul trecut 1:02.82 și 2:12.02, acum 1:04.11 și 2:15.73 Asadar...

Dintre ceilalți învingători la seniori, unii au jucat roluri de favoriți, precum Ionuț Musat, Andreea Sighișto, Alexandru Moldoveanu — cu cîte două sau chiar trei victorii (titimul). Florica Marin, Flavius Vișan, Laszlo Bay sau Dan Drăguleț. Dar au existat și cîștigători mai mult sau mai puțin surprinzători, începînd cu Marius Crișan și Marian Saftoianu, realizatori ai cîte unei „duble”, apoi Mioara Constantin sau Laurențiu Nicolescu, toți trei băieții reușind recorduri de juniori. Iar unul

Campionatul de șah pe echipe

O ÎNTRECCERE ANIMATĂ

PREDEAL, 13 (prin telefon). Ediția din acest an a campionatului divizionar de șah pe echipe se anunță deosebit de animată. Echipa I.T.B.-ului, candidată la titlu, a început cu o înfrîngere. După a doua întrerupere a partidei decisive, împotriva Metalului, aceasta din urmă termină victorioasă cu 5,5-4,5 (Ștefanova a fost învins de Pessi, la mutarea 100). În cealaltă întîlnire din prima rundă, rămasă nîncheliată, Politehnica Iași a dispus de Universitatea București cu același scor. În runda a doua, I.T.B. reușește să se revanșeze, în dauna A.E.M.-ului, vicecampioana de anul trecut, pe care o învinge cu scorul sever de 7-3 (în partidele decise: Ștefanov — Grünberg 1-0, Margareta Teodorescu — Ligia Jicman 1-0, Vlcorica Ionescu — Liliana Susnea 1-0, Mădălina Stroie — Mălina Nicoadă 1-0). Astfel, timișorenii se află la a

doua înfrîngere consecutivă. O altă echipă din Timișoara se afirmă, în schimb, cu două victorii la rînd. Este vorba de Electromotor, care cîștigă net în fața Metalului: 7,5-2,5 (Radovici — Spulber 1-0, Ardeleanu — Bondoc 1-0, Otilia Gant — Cristina Stanca 1-0). Dar scorul rundeii realizează actuala campioană, Politehnica București, învingătoare cu 9,5-0,5 în fața Oțelului Galați. În celelalte întîlniri: Calculatorul — Universitatea 5,5-4,5 (Uzică — Drimer 1-0); Electromotor Cluj-Napoca — Politehnica Iași 3-7; Voinea Rm. Vlcea — Mecanica Fină 4,5-5,5. Cinci formații au obținut cîte două victorii și conduc în clasamentul după două runde Calculatorul, Electromotor, Mecanica Fină, Politehnica București și Mecanica Fină 4,5-5,5.

Parik ȘTEFANOV

HIPISM

byul din acest an. Arătîndu-se în progres de formă, Humber a reușit o victorie mîncută, cu 3 cai la sosire, depășînd prin mic interval, R.I. Nicolae a realizat o frumoasă performanță cu Suditu iar T. Marinescu, cu Strada condusă în stil personal, a reușit una din marile surorize. Nu întelegem însă performanțele foarte slabe ale lui V. Pătrășcu, campion anulul 1987 care se află acum pe ultimul loc, cu numai două victorii.

De remarcat măsurile luate de conducerea hipodromului, datorită cărora în ultima reuniune am văzut majoritatea cailor conduși cu convingere de antrenorii sau ajutorii lor pînă la sosire. Așteptăm ca reuniunile viitoare să confirme această evoluție pozitivă.

A. MOSCU

FOTBAL

U „OLIMPICII” AU DEZILUZIONAT!

De dezamă-
nească mai
puțin, dar
August”, în
le spectatori,
ata similară
Situră că e-
ucători de la
campiona
la Panathl-
tituit un ad-
ari, capabil
variat. În
ar la fel de
bitura nons-
mis de slab,
itor în toate
In aceste
area victo-
rima din is-
directe la
ut mai puțin
uților lor și
e, ca expre-
formației
uit decât la
lăse o im-
vorabilă.
a aparținut
și poate că
arta partidei
er ar fi a-
1, penaltyul
n careu cod-
dar creștin
Kalitzakis!
chii și, ca
na nu s-a
sperind că
a poarta lui
infirzia. Au
mbă” a lui
) interven-
tului Koutro-
enterea lui
care
sturnat” și

Cu excepția fazei din min. 11, arbitrul Laszlo Molnar din Ungaria a condus corect și autoritar (cartonașe galbene pentru Cașuba, Ejuard și Koutropoulos) formațiile:

ROMANIA: Sperlatu — Meszaros, Ad. Popescu, Mirea, Eduard — Mujnal (min. 53 Goanță), C. Solomon, Lupu — Ralea (min. 46 Văidean), Cașuba, Badea.

GRECIA: Talikriadis — BONOVAS, Koutropoulos, Kalitsakis, Hagiatanasou — ALEXIOU (min. 46 Andonopoulos), Tsiolis, Kourbanas, Kanaras — HAGIDIS, Dimitriadis (min. 83 Toudziaris).

Ovidiu IOANIȚOIA

CLASAMENTUL GRUPEI 1

1. R.F. Germania	6 4 1 1 12-3 9
2. Polonia	6 4 1 1 10-6 9
3. Danemarca	6 3 1 2 16-5 7
4. România	6 1 1 4 2-12 3
5. Grecia	6 1 0 5 2-16 2

Au mai rămas de disputat partidele: Danemarca — Grecia (2' V), Polonia — R.F. Germania (27.V), Grecia — ROMANIA, Danemarca — Polonia (ambele 18.V), R.F. Germania — ROMANIA (31.V).

MECIUL A ÎNCEPUT ÎN... MIN. 73!

Steaua atacă din start. Sportul Studentesc se retrage automat în apărare, păzindu-și cu înverșunare propria „treime” de teren. Dar Steaua nu poate fi dezinvoltă decât la mijlocul terenului, căci ajunsă în zona de finalizare nu mai reușește să contracareze fotbalul fără mari pretenții, dar și fără mari greșeli al studenților. Limitat la scurte ieșiri de întâmpinare, marcaj strins și dublaj atent. Ofensiva Stelei se stinge în suturi de la distanță, nepericuloase și în corner fără efect, dar, în min. 33, Sportul atentează de-unul singur la convenabilul echilibru pe care-l menținea, atunci când Cristian comite un condamnabil — gest nesportiv (lovirea lui Pițurcă, cu piciorul. În spate, la doi metri de propria-i poartă, după ce faza se încheiase cu bine pentru echipa sa), atrăgându-și o dublă penalizare: eliminarea din joc și lovitură de la 11 m. Noul introdus în poartă, Manu, reușește, însă, să pareze lovitura trăsă de Iovan, desemnat s-o execute, printr-un (curios) mesaj venit în ultima clipă de la banca tehnică, după ce Hagî fusese cel care potrivise balonul pe punctul marcat cu var. În 10 oameni, Sportul renunță la orice intenție ofensivă, se dedică exclusiv fazei de apărare, Iorgulescu și Pană strunesc cu mină sigură în-

trebul bloc defensiv agilitatea „rezervei” Manu însuși! Încredere suplimentară. Dar Sportul este totuși o echipă în 9 oameni și... jumătate (imediat după reluare Tirlea, accidentat va face figurație, dărușind definitiv terenul în min. 80) și, în același timp, o echipă despărțită de 15 trepte în clasament de partenera sa. Și în min. 73 cedează, atunci când HAGI se însurubează și sutează pe neașteptate, la 20 m. de poartă lui Manu, surprins avansat, deschizând scorul. Ei bine, din min. 73 avea să înceapă, de fapt, un alt meci, cu atacuri în cascadă ale steliștilor, care-și regăsesc aplombul, fantezia și apetitul de gol. Steaua devine acum un tăvălug care „strivește” careul din față, forțându-și oaspetea

STEAUA SPORTUL STUD. 3 (0) 0

Stadion „Steaua”: timp frumos; teren bun; spectatori — aproximativ 30.000. Sături: 20-5 (pe poartă: 10-1). Cornere: 16-2. Au marcat: HAGI (min. 73), G. POPESCU (min. 79) și BUMBESCU (min. 89).

STEAUA: Liliac 7 — Iovan 6, Bumbescu 7, Belodedici 6.5, Ungureanu 6.5 — T. Stoica 6, Marjar 3 (min. 82 Bălan 7), G. Popescu 7 — Balint 6, Pițurcă 6 (min. 46 Cojocaru 6), Hagî 8.

SPORTUL STUDENȚESC: Cristian 9 — M. Marian 6, Pană 7, Iorgulescu 7, Ciucă 5 — Pologor 6, Ticleanu 6 (min. 26 Achim 5.5), Munteanu II 6 — Tirlea 5, S. Răducanu 5 (min. 33 Ianu 7) Stănic 6.

A arbitrat foarte bine D. Petrescu; la linie: M. Niculescu și M. Doncea (toți din București). Cartonașe galbene: POLOGEA, HAGI, MUNTEANU II. Cartonaș roșu: CRISTIAN. Speranțe: 1-1 (1-1).



Portarul Manu nu se mai poate opune la șutul din apropiere al lui G. Popescu (în dreapta) și Steaua înscrie al doilea gol. Foto: Aurel D. NEAGU

să mai scoată de două ori mingea din plasă: în min. 79, la cel de al 16-lea corner obținut de echipa sa, executat de Hagî cu măiestria-i recunoscută.

capul sub transversală (3-0) de Hagî cu măiestria-i recunoscută.

Ion CUPEN



Jucătorii noștri, inclusiv fundașul central Talikriadis, ei n-au găsit drumul spre gol! Foto: Nicolae PROFIR

C. N. ÎN BAZIN ACOPERIT

este de 100 m spațiu, în care se desfășoară concursuri de apă caldă. În cadrul competiției, au participat reprezentanți din toate regiunile țării. Câștigătorii concursurilor sunt: la 100 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 6400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 12800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 25600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 51200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 102400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 204800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 409600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 819200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1638400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3276800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 6553600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 13107200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 26214400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 52428800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 104857600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 209715200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 419430400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 838860800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1677721600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3355443200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 6710886400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 13421772800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 26843545600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 53687091200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 107374182400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 214748364800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 429496729600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 858993459200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1717986918400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3435973836800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 6871947673600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 13743895347200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 27487790694400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 54975581388800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 109951162777600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 219902325555200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 439804651110400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 879609302220800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1759218604441600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3518437208883200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7036874417766400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 14073748835532800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 28147497671065600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 56294995342131200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 112589990684262400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 225179981368524800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 450359962737049600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 900719925474099200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1801439850948198400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3602879701896396800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7205759403792793600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 14411518807585587200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 28823037615171174400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 57646075230342348800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 115292150460684697600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 230584300921369395200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 461168601842738790400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 922337203685477580800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1844674407370955161600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3689348814741910323200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7378697629483820646400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 14757395258967641292800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 29514790517935282585600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 59029581035870565171200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 118059162071741130342400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 236118324143482260684800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 472236648286964521369600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 944473296573929042739200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1888946593147858085478400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3777893186295716170956800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7555786372591432341913600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 15111572745182864683827200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 30223145490365729367654400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 60446290980731458735308800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 120892581961462917470617600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 241785163922925834941235200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 483570327845851669882470400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 967140655691703339764940800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1934281311383406679529881600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3868562622766813359059763200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7737125245533626718119526400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 15474250491067253436239052800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 30948500982134506872478105600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 61897001964269013744956211200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 123794003928538027489924422400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 247588007857076054979848844800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 495176015714152109959697689600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 990352031428304219919395379200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1980704062856608439838790758400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3961408125713216879677581516800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7922816251426433759355163033600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 15845632502852867518710326067200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 31691265005705735037420652134400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 63382530011411470074841304268800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 126765060022822940149682608537600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 253530120045645880299365217075200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 507060240091291760598730434150400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1014120480182583521197460868300800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 2028240960365167042394921736601600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 4056481920730334084789843473203200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 8112963841460668169579686946406400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 16225927682921336339159373892812800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 32451855365842672678318747785625600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 64903710731685345356637495571251200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 12980742146337070071327499114502400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 25961484292674140142654998229004800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 51922968585348280285309976458009600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 103845937170696560570619952916019200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 207691874341393121141239905832038400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 41538374868278624228247981166076800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 83076749736557248456495962332153600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 166153499473114496912991924664307200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 332306998946228993825983893286614400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 664613997892457987651967786573228800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1329227995784915975303935733146457600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 2658455991569831950607871466292915200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 5316911983139663901215742932585830400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 10633823966279327802431485865171660800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 21267647932558655604862971730343321600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 425352958651173112097259434606866438400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 850705917302346224194518869213732876800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1701411834604692448389037738427465734400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3402823669209384896778075476854931468800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 6805647338418769793556150953709862937600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 13611294676837539587112301907419725875200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 27222589353675079174224603814839451750400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 54445178707350158348449207629678903000800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 108890357414700316696898415259357806001600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 217780714829400633393796830518715602003200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 435561429658801266787593661037431204006400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 871122859317602533575187322074862408012800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 17422457186352050671503746441497248160025600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3484491437270410134300749288299449630051200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 6968982874540820268601498576598899260102400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 13937965749081640537202997153197798400204800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 27875931498163281074405994306395596800409600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 55751862996326562148811988612791193600819200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1115037259926531242976237722255823872001638400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 2230074519853062485952475444511647744003276800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 4460149039706124971904950889023295488006553600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 89202980794122499438099017780465909760013107200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 178405961588244998876198035560931819520026214400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 356811923176489997752396071121863639040052428800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7136238463529799955047921422437272780800104857600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 14272476927059599910095842844874545561600209715200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 28544953854119199820191685689749091123200419430400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 5708990770823839964038337137949818246400838860800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 114179815416476799280766742758996364928001677721600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 228359630832953598561533485517992729856003355443200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 456719261665907197123066971035985459712006710886400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 9134385233318143942461339420719709194440013421772800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1826877046663628788492267844143941888880026843446400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3653754093327257576984535688287883777760053686892800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 73075081866545151539690713765757675555200107373785600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 146150163733090303079381427311515351110400214747571200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 292300327466180606158762854623030702220800429495142400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 584600654932361212317525709246061404441600858990284800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 116920130986472242463505141849212288832001717980569600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 2338402619729444849270102836984256177664003435961139200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 4676805239458889698540205673968512355328006871922278400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 93536104789177793970804113479370247106560013743844556800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 187072209578355587941608226958740494213120027487689113600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 374144419156711175883216453917480988426240054975378227200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 748288838313422351766432907834961968524480010995075454400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1496577676626844703532865815699323737048960021990150908800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 299315535325368940706573163139864747409792004398030181600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 598631070650737881413146326279729494819584008796060363200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1197262141301475762826292652559459989639168001759213270400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 2394524282602951525652585305118919997992784003518426540800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 478904856520590305130517102023783999599556800703685308800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 9578097130411806102610342040475679991991136001407370617600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1915619426082361220522068408095135998398227200281474123200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 3831238852164722441044136816190271996796454400562948246400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 7662477704329444882088273632380543993592908800112589692800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 15324954408658889764176546264760887987185817600225179385600 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 30649908817317779528353092529521775973717734400450358771200 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 61299817634635559056706185059043551947435468800900717542400 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 1225996352692711181134123701180871039488709376001801434884800 m, Ion Căpățână (C.S.S. Hunedoara); la 24519927053854223



Aspect de la unul din antrenamentele lotului de rugby al României. În plină acțiune, tînărul fundaș al tricolorilor, Pitt
Foto: Aurel D. NEAGU

Rugbyștii tricolori, înaintea partidei cu Spania

OPTIMISM REȚINUT, DEȘI ȘANSELE SÎNT DE PARTEA NOASTRĂ...

Fără a căuta să diminueze dimensiunile victoriei obținute la Milano asupra „squadrel azzurra”, în Campionatul European de rugby, antrenorii însărcinați să pregătească echipa României, Theodor Rădulescu și Gheorghe Nica, manifestă, firește, un optimism reținut, acum, în preajma altui examen internațional: meciul cu Spania.

Ce-i drept, datele problemei diferă față de cele ale partidelor precedente: rugbyștii noștri vor juca acasă (Focșani, 17 aprilie) în fața unui adversar care n-a reușit niciodată, în confruntările sportive oficiale sau amicale, să se impună. Cel mult, rugbyștii spanioli vor căuta să se exprime în așa fel încît să ateste o anumită creș-

tere valorică a sportului cu balonul oval din țara lor.

„Deși, cel puțin teoretic, pornim favorizii, ne așteptăm, totuși, la o replică viguroasă din partea unui adversar cu două atuuri demne de luat în seamă: un pachet de înaintași puternic, care se apropie de 800 de kilograme, și o linie de treișferturi cu o recunoscută mobilitate și cu o concepție ofensivă de orientare franceză...” — ține să sublinieze antrenorul Th. Rădulescu, iar celălalt antrenor, Gh. Nica, vine cu o completare: „Desigur, de aici și necesitatea de a aborda meciul cu toată atenția”.

Practic, lotul a rămas neschimbat față de partida cu Italia. Lingă cei care au evoluat pe Sam Siro se află, în

GIMNASTE ROMÂNE, PE LOCURI FRUNTAȘE LA LJUBLJANA

La Ljubljana s-a desfășurat, zilele trecute, un important concurs internațional de gimnastică feminină, la care au fost prezente sportive din România (Iuliana Filip și Florentina Cimpurean), Bulgaria, U.R.S.S., Ungaria, Italia, R.F. Germania și Iugoslavia. Gimnastele române au avut evoluții aplaudate, cu deosebire Iuliana Filip, câștigătoare a întrecerii la individual compus și prima clasată la două aparate (paralele și birnă). Alte locuri fruntașe ocupate de

tinerele gimnaste române: Florentina Cimpurean — locul 2 la sol și 3 la sărituri, paralele și birnă. De asemenea, Iuliana Filip s-a situat pe locul 3 la sol.

CUPA MONDIALĂ LA ȘAH

BRUXELLES, 13 (Agerpres). Cîștigînd, cu „negrele” la Ljubljana, Karpov a devenit lider în turneul de șah de la Bruxelles, cu 6 p după 9 runde, urmat de Beliavski și Salov, câte 5,5 p., Speelman și Portisch 5 p. etc. Alte rezultate ale rundei: Beliavski — Tal 1-0; Portisch — Vinnants 1-0; Sokolov — Andersson remiză; Speelman — Sax 0-1; Korcinoi — Seirawan 0-1.

Campionatele Europene de hochei — juniori

TREI MANȘE PENTRU RĂMINEREA ÎN GRUPA A

OLOMOUC, 13 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Partidele de miercuri seara, din seriile preliminare, au încheiat prima parte a C.E. de hochei pentru juniori (18 ani) — grupa A, care se desfășoară în patru localități din Cehoslovacia. Echipa România s-a clasat ultima în seria A, după două infringeri categorice la formațiile Suediei și Finlandei (una din favorite) și una la numai două puncte diferență, în fața Elveției. Marele decalaj de valoare care-i desparte pe ai noștri de primele două adversare a impus antrenorilor prudență în abordarea partidelor respective, cu intenția de a se încerca totul în meciul cu echipa Elveției, care asigură încă din preliminarii rămînerea în grupa A. Juniorii noștri au avut inițiativa în cea mai mare parte a timpului, au condus cu 1-0, au avut destule ocazii, din care au fructificat numai una, și au primit cel puțin două goluri parabile, portarii Radu și Nagy greșind, și ei, deși apăsaseră multe șuturi periculoase. Rezultatul final (2-4) a fost, la prima vedere, în contradicție cu desfășurarea jocului, dar o analiză atentă arată plusul de valoare, totuși, al juniorilor elvețieni.

Regulamentul competiției asigură ca și câștigarea titlului european și retrogradarea din grupă să nu depindă de o anumită conjunctură, cum ar fi, să zicem, o zi mai bună sau mai slabă a vreunei din participante. Drumul spre fruntea clasamentului nu îpșește de griji pe câștigătoarele seriilor — Finlanda și Uniunea Sovietică, neînvînșe pînă acum — și nu interzice formațiilor de pe locurile secundare — Suedia și Cehoslovacia, cu cite o infringere — accesul la medalii de aur, cum se poate vedea și din programul turneului final pentru locurile 1-6 și în care echipele intră cu punctele acumulate în seriile preliminare.

Pentru stabilirea reprezentativei care retrogradează, ultimele clasate în serie — România și Polonia — vor susține între ele trei meciuri, avînd fiecare încă o șansă pentru rămînerea în grupa de elită, realmente foarte puternică, în care o bună parte din jucători se deosebesc de unii seniori numai prin... grila de protecție montată pe cască.

Clasamentul seriilor — A: 1. Finlanda 6 p. 2. Suedia 4 p. 3. Elveția 2 p. 4. România 0 p. B: 1. U.R.S.S. 6 p. 2. Cehoslovacia 4 p. 3. Norvegia 2 p. 4. Polonia 0 p. (Marți, în seria A, Finlanda — Suedia 7-3.)

Programul turneului final — 14 aprilie: U.R.S.S. — Suedia, Finlanda — Norvegia, Cehoslovacia — Elveția, România — Polonia; 16 aprilie: Finlanda — Cehoslovacia, U.R.S.S. — Elveția, Suedia — Norvegia, România — Polonia; 17 aprilie: Finlanda — U.R.S.S., Suedia — Cehoslovacia, Elveția — Norvegia, România — Polonia.

Mircea COSTEA

★

Patinoarul „23 August” din Capitală a găzduit ieri după-amiază partida internațională amicală de hochei dintre Steaua și Dynamo Weisswasser din R. D. Germană. După un joc plăcut, viu disputat oaspeții au reușit să se impună cu scorul de 5-4 (3-1, 2-1, 0-2). Steaua a avut în ultima repriză o revenire spectaculoasă, reducînd handicapul la un singur gol, ultimele minute desfășurîndu-se la poarta echipei oaspete, numai neșansa privindu-i pe campioni de un rezultat egal. Au marcat: Nistor, Burada, K. Antal, Dragomir (Steaua), respectiv Felzer 2, Hahn, Lieberth și Engelmann. Au arbitrat: Fl. Gubernu — Gh. Micu și D. Trațăfir.

Azi, de la ora 17, pe același patinoar, revanșa Dinamo București — Dynamo Weisswasser. (G. FLORIN, coresp.)

După „Concursul Prietenia” la patinaj artistic

MAREA DIFICULTATE A EXERCIȚIILOR SOLICITĂ O PREGĂTIRE PE MĂSURĂ

● Cu o excepție, medaliatul cu bronz Z. Kerekeș, reprezentanții noștri au rămas datori la „impusele”

Ultima ediție a „Concursului Prietenia” la patinaj artistic, încheiată de puține zile în Capitală, a fost, fără nicioială, una dintre cele mai reușite și mai puternice din ultimii ani. O spun o serie de antrenori — Romy Österreich (R.D.G.), Cornel Munteanu, antrenor coordonator al lotului nostru — și apreciați arbitri internaționali — Valentin Piseev (U.R.S.S.), Anette Pötsch-Witt (R.D.G.), Florin Gămulea, cu care am stat de vorbă. Avem în vedere nivelul tehnic foarte ridicat al exercițiilor, dat de numărul mare de sărituri sau combinații cu grad mare de dificultate din programele multor concurenți (clasăți pînă la locul 12-13 la masculin — 19 la start — și 17-18 în cel feminin — 24), mai ales că virsta maximă admisă a participanților este scăzută (15 ani în probele individuale și 17 ani în cele de dans și perechi).

Fără doar și poate, scoala sovietică de patinaj — cu trei învingători (masculin, dans și perechi) și alți patru urcați pe podium (cite un loc doi la masculin, dans și perechi și un loc trei la feminin), din zece care au luat startul (ceea ce reprezintă formații complete) — și-a demonstrat din nou valoarea. De cealaltă parte,

patinatoarele din R.D. Germană par să aibă asigurată continuitatea marii performanțe mondiale în proba feminină: au ocupat primele două locuri (și anul trecut a cîștigat tot o sportivă din această țară).

Patinajul artistic românesc a obținut o medalie de bronz, prin Zolt Kerekeș, care a confirmat, astfel, speranțele. În privința celorlalți, cum eram... obișnuiți, „istoria s-a repetat” și de această dată, reprezentanții noștri concurred slab în prima zi (ah, „impusele”), dar foarte bine la programele de compoziții (scurt și liber ales). Cel mai bun exemplu îl reprezintă Luis Taifas, care a terminat programul scurt pe locul 6, cel liber ales pe 8, pentru că în final să nu poată ocupa decît poziția a 10-a, datorită (și datorată!) aceluși loc 17 de la impuse. În aceeași idee, medalia de bronz a putut fi obținută numai pentru că reprezentantul nostru a avut o clasare superioară (locul 5) după prima probă.

Sîntem convinși că vor fi trase concluziile ce se impun, astfel ca, în viitor, activitatea să se desfășoare după metode optime, iar rezultatele să fie mai bune.

Doina STĂNESCU

continuare, trei înaintași — Ciorăscu, Motoc, Doja — și tot atîția jucători de treișferturi, Năstase, Tinca și Hodorcă. Principiul care îl călăuzește pe antrenor, acela de a nu modifica o echipă care vine după o victorie, se pare că va fi respectat. Sigur, cu condiția ca jucătorii accidentați la Milano (Murariu, Rădulescu, Munteanu, Tofan) să redevină disponibili. Este posibil? Dr. Marian Angelescu, medicul lotului de rugby al României, consideră că pînă acum „nu este cazul unor semne de întrebare. Jucătorii care au suferit diferite accidente, în general ușoare, pot fi recuperați pînă la ora meciului cu Spania”.

În același timp, antrenorii lotului nostru avansează și ideea utilizării lui Fulina, fie în locul lui Vărzaru, fie al lui Beldor. Dar nu pentru că cei doi jucători ai Stelei n-ar fi în măsură să facă față meciului de duminică, ci pentru a verifica, într-un meci oficial, un jucător care a dovedit frumose calități și care poate constitui o rezolvare în partidele din sezonul de toamnă, știut fiind că meciul cu Spania încheie pentru noi seria întrecerilor oficiale din Campionatul European, acestea urmînd să se reia o dată cu returul competiției.

Deci, cu cîteva zile înaintea întîlnirii cu Spania, antrenorii și jucătorii continuă cu asiduitate procesul de pregătire fizică generală și specifică, exersarea unor scheme tactice, pentru a obține un rezultat cât mai bun.

Tiberiu STAMA

În finala „Cupci I. H. F.”

MINAUR BAIA MARE JOACĂ PRIMUL MECI ÎN DEPLASARE

De la Basel, sediul Federației Internaționale de Handbal, se anunță că finala „Cupci I.H.F.”, dintre formațiile H.C. Minaur Baia Mare și Granitas Kaunas, a fost pro-

gramată astfel: prima manșă se va disputa în ziua de 15 mai la Kaunas, iar meciul retur va avea loc la Baia Mare, la data de 22 mai.

TURUL CICLIST NIEDERSACHSEN

MÜNCHEN, 13 (Agerpres). Etapa a 9-a a turului ciclist Niedersachsen, disputată pe traseul Einbeck — Bad Harzburg (150 km) a revenit ruterului polonez Zenon Jaskula în 3.39:45. Lider al clasamentului general se men-

ține Dirk Meier (R.D.G.), urmat de Jaskula la 12 s și sovieticul Tammesalu la 1.31. Pe echipe conduce Polonia, urmată de R.D. Germană la 58 s, U.R.S.S. la 1:51 etc.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

ATLETISM ● Tradiționala cursă internațională de la Palermo a revenit, în acest an, italianului Salvatore Antibo care a parcurs distanța de 12 km în 34:58. La feminin, cel mai bun timp, 40:32, a fost realizat de Rita Marchisio (Italia).

CALĂRIE ● „Cupa Mondială” — proba de obstacole — s-a încheiat la Göteborg cu succesul sportivului canadian Ian Millar („Big Ben”), urmat de francezul Pierre Durand („Jappeloup”). În ultima probă a competiției, Durand l-a învins după baraj, pe americanul Hap Hanson („Juniperus”).

CICLISM ● Competiția inter-

națională „Turul Texasului” a fost cîștigată de ruterul canadian Alex Steida, urmat în clasamentul final de americanul Brian Walton la 14 s și danezul Jens Veggeby la 17 s. În cursa feminină, pe primul loc s-a situat Bunk Davis (S.U.A.).

TENIS ● În primul tur al concursului „International de tennis de la Nisa, Vilas (Argentina) a cîștigat cu 6-3 6-1 la Maurer (R.F.G.). Alte rezultate: Kroon (Suedia) — Segărceanu (România) 6-0 5-4; Pîncek (Cehoslovacia) — Doumbia (Senegal) 6-4, 6-0.

TIR ● Proba de pistol liber din cadrul concursului de la Ciudad de Mexico, a fost cîștigată

de sportivul bulgar L. Diakov cu 651 puncte. Pe echipe, locul întâi a revenit selecționabei S.U.A. cu 1.661 puncte.

TRIATLON ● Concursul de triathlon sportiv disputat la St. Croix a fost cîștigat de americanul Mike Pigg, care a realizat timpul total de 4:07:14 urmat în clasamentul general de coehole-rii săi Mark Allen — 4:13:30 și Scott Thimley — 4:18:00. În programul competiției a figurat o probă de înot (3 km), o cursă ciclistă (95 km) și un semimaraton pe distanța de 20 km.

SCRIMA ● În finala competiției feminine de floretă de la Minsk echipa U.R.S.S. a întrec-

ut cu 9-8 formația R.F. Germană. În întîlnirea pentru locurile 3-4, reprezentativa R.P. Chineze a dispus cu 8-7 de selecționata orașului Moscova.

VOLEI ● Echipa de juniori a R.P. Chineze, aflată în turneu în Japonia a evoluat la Tatsuno în compania selecționatelor similare a țării gazdă. Voleibaliștii niponi au obținut victoria cu scorul de 3-0 (15-11 16-14, 15-9).

YACHTING ● Campionatul European la clasa „Olandezul zburător” s-a încheiat la Palma de Mallorca cu victoria echipajului soanilor Doreste — Noguer. Pe locul doi s-au situat norvegienii Pöllen și Bjorkrom.

